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Zápisnica 

z rokovania Obecného zastupiteľstva v Likavke 

dňa 21.4.2026 
 

Starosta obce                                         Ing. Marián Javorka – ospravedlnený  

Hlavný kontrolór obce                          Mgr. Janka Pavlíková  

 

Prítomní poslanci OZ: Daniel Krížo, PaedDr. Renáta Mudičková, Jozef Nemček, Patrik 

Strnátka, Ing. Michal Švento, Mgr. Roman Vrabko, Igor Marton 

Prizvaná: Mgr. Dominika Matzenauerová – ref. OcÚ 

Ostatní prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

Návrh programu rokovania: 

 

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva, schválenie programu zasadnutia  

obecného zastupiteľstva, voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a 

overovateľov  

zápisnice  

2. Informácia o plnení uznesení obecného zastupiteľstva  

3. Zmena rozpočtu obce Likavka na rok 2026  

4. Správa hlavného kontrolóra o výsledkoch kontroly za obdobie od 01.02.2026 do  

01.04.2026  

5. Informácie starostu obce  

6. Interpelácie poslancov  

7. Rôzne  

8. Vyhodnotenie verejnej obchodnej súťaže č. 01/2026 a 02/2026  

9. Záver  

   
K bodu č. 1: Rokovanie OZ o 16:52 otvoril a viedol zástupca starostu,  poslanec Ing. Michal 

Švento, ktorý hneď v úvode ospravedlnil neprítomnosť Ing. Mariána Javorku, starostu obce, 

ktorý sa nemohol zúčastniť zasadania zo zdravotných dôvodov. Privítal prítomných 

a konštatoval, že rokovanie OZ bolo zvolané v zmysle § 13 odst. 4/ písm. a) zákona SNR č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov a je uznášania schopné, 

nakoľko je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov. Prítomných bolo 7/9 poslancov. Svoju 

účasť ospravedlnili poslanci MVDr. Vladimír Hatala a p. Adrián Solár. 

Ing. Michal Švento dal hlasovať o predloženom návrhu programu rokovania obecného 

zastupiteľstva. Hlasovanie: 7-0-0.  

Ing. Michal Švento vyzval poslancov na predloženie doplňujúceho alebo pozmeňujúceho 

návrhu k programu rokovaniu obecného zastupiteľstva. Poslanci nepredložili žiadne návrhy.  

Zástupca starostu obce navrhol PaedDr. Renátu Mudičkovú za predsedníčku návrhovej komisie 

a p. Daniela Kríža a p. Igora Martona za členov návrhovej komisie. 

Zástupca starostu obce určil za zapisovateľku Mgr. Dominiku Matzenauerovú – ref. OcÚ. Za 

overovateľov zápisnice určil poslancov p. Jozefa Nemčeka a p. Patrika Strnátku. 

Hlasovanie: 7-0-0.  
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Návrh uznesenia predložila PaedDr. Renáta Mudičková 

 

Uznesenie č. 282/2026 – 9  

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Likavka 

 

a) schvaľuje 

 

program rokovania Obecného zastupiteľstva v Likavke; Hlasovanie: 7-0-0. 

 

b) volí 

 

PaedDr. Renátu Mudičkovú za predsedníčku návrhovej komisie a p. Daniela Kríža a p. Igora 

Martona za členov návrhovej komisie; Hlasovanie: 7-0-0. 

 

c) berie na vedomie 

 

určenie zapisovateľky Mgr. Dominiky Matzenauerovej 

a overovateľov zápisnice p. Jozefa Nemčeka a p. Patrika Strnátku. Hlasovanie: 7-0-0. 

 

K bodu č. 2: Informácia o plnení uznesení obecného zastupiteľstva 

Predkladateľ: O plnení uznesení obecného zastupiteľstva informovala hlavná kontrolórka.  

Od začiatku nového volebného obdobia bolo prijatých 281 uznesení obecného zastupiteľstva  

s uvedeným uznesením vyplývajú úlohy, ktoré pani kontrolórka v stručnosti zhrnula. 

Ing. Michal Švento doplnil bod o starostove informácie ohľadom dochádzkového systému.  

Diskusia: Bez diskusie. 

 

Návrh uznesenia predložila PaedDr. Renáta Mudičková. 

 

Uznesenie č. 283/2026 – 9 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Likavka 

a) berie na vedomie 

 

informáciu o plnení uznesení obecného zastupiteľstva; Hlasovanie: 7-0-0. 

 

b) ruší uznesenie 

 

č. 208/2025-9 zo dňa 17.06.2025; Hlasovanie: 7-0-0. 

 

K bodu č. 3: Zmena rozpočtu obce Likavka na rok 2026 

Predkladateľ: Ing. Michal Švento sa v krátkosti vyjadril k bežným výdavkom a otvoril diskusiu. 

Patrik Strnátka: Vyjadril sa ku kúpe kosačky na ihrisko – areál OŠK. Poznamenal, že kosačka 

je v dezolátnom stave a pravidelne ju treba zvárať a opravovať. Je za to aby sa kúpila poriadna 

kosačka a nie každý rok nová. Podľa neho by sa mali osloviť aj profesionálne firmy a nie Hecht 

a podobne. Navrhuje zvýšiť rozpočet na kosačku v časti kapitálové výdavky z 5400€ aspoň 

o 2000€.  

Mgr. Roman Vrabko: Podotkol, že kosačka je na kosenie a nie na ťahanie valca a treba sa o ňu 

starať. Je potrebné diskutovať aj s p. Bubniakovou o tom, ktorá kosačka by bola najlepšia. 

Hl. kontrolórka: Kosačka sa kupovala v roku 2017 a treba ju aj čistiť.  
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Ing. Michal Švento dal hlasovať o prefloženom návrhu zvýšenia rozpočtu na kosačku o 2000€ 

z pôvodných 5400€ na 7400€. Hlasovanie: 7-0-0. 

Diskusia ukončená. 

 

Návrh uznesenia predložila PaedDr. Renáta Mudičková. 

 

Uznesenie č. 284/2026 – 9 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Likavka 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Likavka   

a) prerokovalo   

zmenu rozpočtu obce na rok 2026 rozpočtovým opatrením č.6/2026. Hlasovanie: 7-0-0. 

 

b) schvaľuje 

zmenu rozpočtu obce na rok 2026 rozpočtovým opatrením č.6/2026. Hlasovanie: 7-0-0. 

 

c) schvaľuje 

použitie prostriedkov rezervného fondu na kapitálové výdavky vo výške 7 400 € na zakúpenie 

traktorovej kosačky. Hlasovanie: 7-0-0. 

 

K bodu č. 4: Správa hlavného kontrolóra o výsledkoch kontroly za obdobie od 01.02.2026 do 

01.04.2026  

Predkladateľ: Hl. kontrolórka predniesla výsledky kontroly a poznamenala porušenie zákona  

č. 211 o slobodnom prístupe k informáciám.  

Bez diskusie. 

 

Návrh uznesenia predložila PaedDr. Renáta Mudičková 

 

Uznesenie č. 285/2026 – 9 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Likavka 

 

berie na vedomie 

 

správu hlavného kontrolóra o výsledkoch kontroly za obdobie od 01.02.2026 do 01.04.2026. 

Hlasovanie: 7-0-0. 

 

K bodu č. 5: Informácie starostu obce 

Predkladateľ: Ing. Michal Švento v krátkosti komentoval body spomenuté v informáciách 

starostu obce a vyzval p. Strnátku k vyjadreniu sa ohľadom bytovky. 

Diskusia:  

P. Strnátka: Práce na bytovke napredujú, do konca júna by to malo byť skolaudované. 

Dokončujú sa omietky na budovách a zatepľuje sa.  

PaedDr. Mudičková: Ako to bude s tým BYPOm?  

Ing. Michal Švento: BYPO je správca bytov a podľa neho by sa malo zvolať nejaké pracovné 

stretnutie aby sa zistilo v akom stave to je.  

P. Strnátka: Čo vlastne teraz robí BYPO keď ešte nemáme ceny ani zmluvy? Oslovilo sa len 

BYPO, ale možno by bolo dobré osloviť aj iných aby predložili cenové ponuky. 

Diskusia ukončená. 
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Návrh uznesenia predložila PaedDr. Renáta Mudičková 

 

Uznesenie č. 286/2026 – 9  

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Likavka 

 

berie na vedomie   

informácie starostu obce; Hlasovanie: 7-0-0.   

 

K bodu č. 6: Interpelácie – Nikto nepredložil interpeláciu. 

 

K bodu č. 7: Rôzne - Poradie č. 1 – Návrh na udelenie Ceny obce Likavka 

Predkladateľ: Ing. Michal Švento predstavil bod programu rokovania a vysvetlil o aké udelenie 

ceny ide. Spomenul tiež problematiku rady školy, pri ktorej sa menil zákon z čoho vyplýva, že 

ak zastupiteľstvo nič nespraví tak členov do Rady školy deleguje starosta. Ak by chceli 

rozhodovať poslanci tak sa musí upraviť štatút obce. Zriaďovateľ však musí vyhlásiť dátum 

volieb na čo PaedDr. Renáta Mudičková reagovala, že voľby budú v máji.  

Diskusia:  

Igor Marton: Súhlasí s udelením navrhnutých cien obce a je za to aby členov do rady školy 

schvaľovali poslanci. 

 

Ing. Michal Švento vyzval poslancov k hlasovaniu: Kto je za to aby sa zmenil štatút obce 

a o členoch rady rozhodovali poslanci? Hlasovanie: 7-0-0.   

 

Návrh uznesenia predložila PaedDr. Renáta Mudičková 

 

Uznesenie č. 287/2026 – 9  

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Likavka  

 

a) prerokovalo  

návrh starostu obce na udelenie Ceny obce Likavka pre p. Jána Mudičku st. a Vojtecha Littvu; 

Hlasovanie: 7-0-0.   

 

a) schvaľuje 

udelenie Ceny obce Likavka p. Jánovi Mudičkovi st. za významný osobný podiel pri vzniku 

Dedinskej folklórnej skupiny Likava, jej vedenie, tvorbu choreografií a osobitý prínos pri 

rozvoji folklóru; Hlasovanie: 7-0-0.   

 

c) schvaľuje  

udelenie Ceny obce Likavka p. Vojtechovi Littvovi, in memoriam, za aktívnu spoluprácu pri 

vzniku Dedinskej folklórnej skupiny Likava a tvorbe choreografií; Hlasovanie: 7-0-0.   

 

K bodu č. 7: Rôzne - Poradie č. 2 

Predkladateľ: Ing. Michal Švento otvoril diskusiu. 

Diskusia: 

 

P. Strnátka 

- Navrhuje požiadať Slovenskú správu ciest o značku, aby autá nechodili popri 

zvodidlách. 
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- Kedy bude kontajner na zelený odpad pred zberným dvorom? Bolo by dobré dať ešte 

jeden kontajner niekde do obce. 

- Upozornil na klesanie cesty pod Strážnikom. 

- Navrhuje dodatkovú tabulu pri Farby-Laky na vyloženie a naloženie nákupov 

z obchodu. 

D. Krížo reagoval na kontajnery, že ak to nebude pod kamerou tak to nemá význam, lebo ľudia 

tam budú hádzať všetko možné. 

 

Mgr. R. Vrabko 

- Kedy sa bude riešiť chodník pri železnici?  

- Upozornil na nahnuté lavičky ponad potok 

- Dochádzkový systém mal byť zavedený od januára. 

- Stále nie sú spomaľovače pred školskou bytovkou. 

- Sú diery na ceste na ul. Školskej. 

- Bolo by dobré dať parkovisko pozdĺž plota pri škole, pretože parkujú pred domami ľudí. 

- Zavedenie jednosmernej premávky od družstva. 

Jozef Nemček: Bude hovor s ľudom ohľadom Hviezdoslavovej ulice? 

P. Strnátka: Bude stavebná komisia k tomu, že kde je lepší chodník. Podotkol že projektová 

dokumentácia sa zastavila pretože je potrebné vyjadrenie od plynárov.  

D. Krížo: Je tam veľa zádrheľov pre ktoré to nejde ako je napríklad šírka cesty.  

Jozef Nemček: Ak z toho spravia jednosmerku tak Paračka bude extrémne vyťažená, čo je už 

aj teraz.  

P. Strnátka: ľudia boli oslovení a väčšina z nich bola za jednosmernú cestu, no veľa z nich sa 

nevyjadrilo. Musia sa ľudia dohodnúť čo chcú. Otázne je tiež ako si budú ľudia financovať 

prípojky. Sú 3 možnosti: vodárne, firmy, známosti. Pre ľudí bude rekonštrukcia ulice ťažká.  

J. Nemček: Nevidí problém v obojsmernej ceste. Vie už o ľuďoch, ktorí svoj názor prehodnotili. 

D. Krížo: Podľa neho sú najväčším problémom autá na ceste.  

Téma Hviezdoslavovej ulice bola ukončená konsenzom, že je potrebné zvolať hovor s ľudom. 

 

J. Nemček  

- nefungujúce svetlo na škvarovom ihrisku pre deti 

- kúpili sme traktor na vyvážanie kontajnerov, používa sa vôbec? 

P. Strnátka poznamenal, že traktor treba využívať napríklad aj na ten kontajner na zelený odpad. 

Podotkol, že keď dokážeme dať 13000€ na obecný rozhlas tak vieme nájsť peniaze aj na tri 

kamery.  

 

PaedDr. Mudičková: Žiada aby sa sfunkčnili kamery, ktoré máme už zavedené, pretože sa ničia 

veci na detskom a multifunkčnom ihrisku. 

 

I. Marton: opýtal sa na to kedy sa zruší značka zákazu vjazdu pre ľudi, ktorí nebývajú na ulici 

na ulici Pod hradom? Hovorí, že bude žiadať značku na zákaz vjazdu ku stánku. 

 

Hl. kontrolórka: chcela by aby sa zatváral cintorín aj kvôli zvieratám a aj kvôli firmám. 

I. Marton súhlasí so zatváraním cintorína. Pýtal sa na to, kto určuje hrobové miesta. Boli 

hrobové miesta zamerať a potom zistil, že sú umiestnené inde. Keď bude cintorín zatvorený tak 

ako sa sprístupní? 

P. Strnátka: v inej obci vymerali hroby a hneď ich aj urobili. 

Hl. kontrolórka: bolo by dobré vykonať pasportizáciu hrobových miest. 
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I. Marton: už za čias V. Roška bola pasportizácia urobená zle. Rovnako zle je urobený aj 

virtuálny cintorín a sú tam aj hroby, ktoré už nie sú alebo je tam pochovaný niekto iný. 

Hl. kontrolórka: Bolo by dobré, keby sa spraví nejaký spoločný hrob na urny na náklady obce. 

Mala by sa zriadiť pracovná skupina čisto len pre potreby cintorína. 

I. Marton: Podľa neho by bolo dobré vytvoriť kolumbárium a tiež pomníček pre nenarodené 

deti.  

P. Strnátka: Ako ďalej s Domom smútku? Stena sa strhla a čo ďalej? Taktiež zvonica bola 

v zlom stave. Rieši sa to? 

D. Krížo: Zvonica už sa rieši. 

I. Marton: Navrhuje v Dome smútku spraviť nejakú peknú stierku, nejakú mozaiku na tú stenu 

ktorá sa strhla. 

 

Návrh uznesenia predložila PaedDr. Renáta Mudičková 

 

Uznesenie č. 288/2026 – 9  

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Likavka  

 

berie na vedomie 

 

diskusné príspevky. 

 

K bodu č.8 - Vyhodnotenie verejnej obchodnej súťaže č. 01/2026 a 02/2026 

Predkladateľ: Ing. Michal Švento prečítal mailovú komunikáciu v ktorej sa záujemcovia 

o pozemky, ktoré boli predmetom verejnej obchodnej súťaže č. 02/2026, vyjadrili, že chcú 

rokovať o prerozdelení pozemkov a nerobiť si napriek. Spoločnosť Silagro doručila v posledný 

deň vyhlásenia obchodnej súťaže späť vzatie žiadosti. Do súťaže č. 01/2026 sa nikto neprihlásil. 

Diskusia: Hl. kontrolórka sa vyjadrila, že je zaujímavé, že sa to stalo v posledný deň. 

Poslanci sa zhodli, že by mal starosta zvolať stretnutie so záujemcami o pozemky.  

 

Návrh uznesenia predložila PaedDr. Renáta Mudičková 

 

Uznesenie č. 289/2026 – 9  

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Likavka 

 

a) ruší 

v zmysle § 9a ods. 7 Zákona o majetku obcí v nadväznosti na § 283 ods. 2 Obchodného 

zákonníka a v zmysle § 32 ods. 7 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Likavka 

a s majetkom štátu, ktorý obec užíva, verejnú obchodnú súťaž vyhlásenú obcou Likavka pod 

číslom 01/2026, z dôvodu, že v lehote na predkladanie návrhov nebol doručený žiadny súťažný 

návrh; Hlasovanie: 7-0-0.   

 

b) ruší 

v zmysle § 9a ods. 7 Zákona o majetku obcí v nadväznosti na § 283 ods. 2 Obchodného 

zákonníka a v zmysle § 32 ods. 7 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Likavka 

a s majetkom štátu, ktorý obec užíva, verejnú obchodnú súťaž vyhlásenú obcou Likavka pod 

číslom 01/2026, z dôvodu, že v lehote na predkladanie návrhov nebol doručený žiadny súťažný 

návrh; Hlasovanie: 7-0-0.   
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c) odporúča 

starostovi obce rokovať s firmami Silagro s. r. o. a Poľnohospodárske družstvo Likavka 

o prenájme pozemkov, ktoré boli predmetom Obchodnej verejnej súťaže Obce Likavka  

č. 02/2026; Hlasovanie: 7-0-0.   

 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva bolo ukončenie o 18:23 hod. 

 

Zapísala: Mgr. Dominika Matzenauerová  

 

 

 

 

 

 

Jozef     N e m č e k                                Ing. Michal Š v e n t o                              Patrik  S t r n á t k a  

      overovateľ                     poslanec OZ, zastupujúci starostu obce                   overovateľ 
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Prezenčná listina poslancov na zasadnutí OZ v Likavke 

 

Priezvisko, meno, titul Dátum: 21.04.2026 

Hatala Vladimír, MVDr . 
- 

Krížo Daniel 
/ 

Marton Igor 
/ 

Mudičková Renáta, PaedDr. 
/ 

Nemček Jozef / 

Solár Adrián 
- 

Strnátka Patrik 
/ 

Švento Michal, Ing. / 

Vrabko Roman, Mgr. / 

  

prítomný: /  
ospravedlnený: -  
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Informácie starostu obce 21.04.2026 

  

Stručná bilancia významných udalostí: 

 

- 16.02. - CSS – darovanie krvi – do projektu sa zapojila aj obec Likavka 

- 20.3. – firma Hageos vykonala predbežný prieskum svahu na kopci Strážnik za účelom 

realizácie podrobného geologického prieskumu 

- 21.3. – krst knihy Liptov – Zo života našich predkov v Národopisnom múzeu v Lipt. 

Hrádku 

- 26.3. – Uvítanie detí do života 

- 27.3. – Pracovné stretnutie s projektantom obnovy Hviezdoslavovej ul. Pred 

finalizáciou projektovej dokumentácie 

- 28.3. – Výročná členská schôdza Urbárskeho spoločenstva Likavka 

- 31.3. – ZMOS Valaská Dubová  

- 7.4. – Účasť na pracovnom stretnutí na OcÚ Belá – Dulice  so zamestnancami kancelárie 

Úradu vlády SR pred výjazdovým rokovaním Vlády SR ohľadom usmernenia 

požiadaviek obcí 

- 7.4. – zasadanie OZ – neplánované 

- 13.4. – Oslavy oslobodenia obce 

- 16.4. – Posedenie pri príležitosti Dňa učiteľov s učiteľmi ZŠ s MŠ Likavka 

- 18.4. – účasť na prezentácii Obce Likavka v Múzeu liptovskej dediny v Pribyline – 

likavskí seniori prezentovali tradičné likavské jedlá 

- 19.4. – Beh oslobodenia obce Likavka 

 

 

Zadania, projektové aktivity a činnosť obecného úradu: 

 

- Prebehlo VO na dodávku plynu na rok 2028 a el. energie na roky 2027-2028 – budúcimi 

dodávateľmi sú: plyn – ELGAS (39,76 € bez DPH a spotrebnej dane/MWh ) a elektrina 

(P_FIX = 115,20 EUR/MWh) - LAMA  

- Prebehlo VO na nákup malotraktora na nakladanie s odpadom 

- Obec pripravuje VO na realizáciu pozemkových úprav Do Martinčeka a pri Cintoríne 

- Obec podala žiadosť o dotáciu na FPU vo výške 10 000 eur na realizáciu internetovej 

čitárne v obecnej knižnici 

- Obec podala žiadosť o dotáciu na FPU vo výške 41 500 eur na vybudovanie pódia so 

zázemím na škvarovom ihrisku 

- Obec podala žiadosť o dotáciu na FPU vo výške 100 000 eur na vybudovanie prístavby 

výťahu k administratívnej časti KD Likavka 

- Obec podala žiadosť o dotáciu na environmentálny fond vo výške 40 000 eur na nákup 

malotraktora na nakladanie s odpadom 

- Obec podala žiadosť o dotáciu na VÚC Žilina vo výške 3 000 eur na prefinancovanie 

nákladov spojených s podujatím 25 rokov DFS Likava 

- Obec podala žiadosť o dotáciu vo výške 10 000 eur spojenú s poskytnutím finančných 

prostriedkov pri výjazdovom rokovaní vlády, ktoré sa uskutoční 29.4. v Liskovej, na 

nákup vybavenia komunitného centra 

- Obec objednala u spoločnosti 3W Slovakia audit hrobových miesta a vypracovanie 

nového cintorínskeho poriadku 
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Zamestnanci obce a dobrovoľníci zrealizovali: 

 

- Inštalácia optického kábla na prepojenie knižnice s digitálnou ústredňou, ktorá sa 

nachádza pri šatni vo vstupnej hale KD 

- Zváracie práce na oprave zábradlia ihriska OŠK, zapojenie čerpadla na polievanie 

ihriska 

- Čistenie vpustov a priepustov pod miestnymi komunikáciami ulice Úboč, S. 

Nemčeka, Páračka a J. Mikuštiaka 

- Opílenie tují na cintoríne a oprava schodov na cintoríne od parkoviska 

- Príprava orientačných tabúľ na Beh oslobodenia obce Likavka 

- Zametanie ulíc ručné aj mechanické (veľký traktor, kosačka) 

- Opätovné osadenie dopravného zrkadla na križovatke ul. J. Mikuštiaka s cestou III/2213 

- Výmena odpadkového koša pri drevenej lavici ponad Váh 

- Vývoz kontajnerov z cintorína 

- Inštalácia zábrany na severnej steny budovy OŠK pri tenisových kurtoch pred 

poškodením tenisovými loptičkami 

 

Pravidelné a opakované činnosti:  

 

- súčinnosť pri odvoze kuchynského odpadu a starostlivosť o kontajnery s kuchynským 

odpadom a kontajnery so sklom a textilom, odvoz stavebného odpadu, objemného odpadu, 

dreveného odpadu, textilného odpadu a odpadu z cintorína na skládku 

 

Diaľnica: 

 

- Stabilizovanie územia formou tryskovej injektáže na stabilizáciu zosuvu svahu je 

ukončené.  

- Prebiehajú dokončovacie práce. 

- Prebieha sanácia pilotovej steny a ukotvenie krajných opôr mostného objektu 210. 

 

Bytový dom: 

 

- Prebiehajú práce na spevnených plochách 

- Boli odťažené posledné zvyšky kontaminovanej zeminy z environmentálnej záťaže 

a ekologicky znehodnotené v zariadení v Spišskej Belej 

- Prebiehajú zatepľovacie práce na menšej budove bytových domov 

- Prebieha realizácia striekaných omietok v oboch budovách 

- Dokončená je inštalácia súčastí vykurovacieho systému  
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       OBEC LIKAVKA     

                                   Návrh na zmenu rozpočtu    

             

Rozpočtové opatrenie č. 
6/2026            

             

Vypracoval (uviesť meno,dátum)       Ing. Zuzana Hatalová,21.04.2026        
Schválil (uviesť meno,dátum)       Ing. Marián Javorka - starosta obce, 21.04.2026      

         

presun rozpočtovaných prostriedkov v rámci 
schváleného rozpočtu            

Druh rozpočtového opatrenia     ● povolené prekročenie a viazanie príjmov            
       ● povolené prekročenie a viazanie výdavkov            
          ● povolené prekročenie a viazanie finančných operácií            

             

Bežné výdavky:            

             

Názov položky Kód programu Kód zdroja Ekon. klasif. 
Schválený 
rozpočet 

Upravený 
rozpočet 

Zvýšenie 
rozpočtu 

Znížen
ie 

rozpoč
tu 

Rozpoč
et po 

zmenác
h 

 

 

Knižnica   11.1.1 41 630 2 000,00 9 157,00 1 318,00 0,00 
10 

475,00 
 

Spolu                 1 318,00 0,00 
10 

475,0
0 
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Kapitálové výdavky: 

             
 

Názov položky Kód programu Kód zdroja Ekon. klasif. 
Schválený 
rozpočet 

Upravený 
rozpočet 

Zvýšenie 
rozpočtu 

Znížen
ie 

rozpoč
tu 

Rozpoč
et po 

zmenác
h 

 

 

 

Príprava a manažment projektov 1.3 41 700 0,00 3 280,00 800,00 0,00 
4 

080,00 
 

Prevádzka športového areálu 10.1.1 46 700 0,00 0,00 5 400,00 0,00 
5 

400,00 
 

Kultúrne stredisko 11.2.2 41 700 0,00 0,00 1 353,00 0,00 
1 

353,00 
 

Spolu                 7 553,00 0,00 
10 

833,0
0 

 

            
 

            
 

Bežné príjmy obec:            
 

             
 

Názov položky 
Kód 
zdro

ja 

Ekon.kl
as. 

Schválený 
rozpočet 

Upravený rozpočet 
Zvýšenie 
rozpočtu 

Zníženie 
rozpočtu 

Rozpočet po 
zmenách 

   
 

   
 

   
 

Daň z príjmov územnej 
samospráve   41 

11100
3 

1 053 
025,00 1 079 553,00 3 471,00 0,00 

1 083 
024,00    

 

Spolu             
3 

471,00 0,00 
1 083 

024,00    
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Príjmové finančné operácie 
obec: 

             
 

Názov položky 
Kód 
zdro

ja 

Ekon. 
klasif. 

Schválený 
rozpočet 

Upravený rozpočet 
Zvýšenie 
rozpočtu 

Zníženie 
rozpočtu 

Rozpočet po 
zmenách 

   
 

   
 

   
 

Z rezervného fondu    454 46 
238 

962,00 271 235,00 5 400,00 0,00 276 635,00    

 

Spolu             
5 

400,00 0,00 
276 

635,00    

 

 


